Art.-Nr. 3711
Art.-Nr. 3712

combisystem-Teleskopstiel

GARDENA combisystem-Teleskopstiel

’.
@



Bild Nr. Ersatzteil-Nr.

Picture No. Spare Part No.

Art. 3106
2546-00.600.28
3106-00.600.07

Art. 3110
3110-00.600.06
3110-00.620.01
3110-00.600.08
3110-00.600.09
3110-00.630.00

Art. 3180/3189/3190

Art. 3192/3193/3194
3192-00.100.01
3189-00.100.01
3190-00.100.01

Art. 3195

Art. 3196
3196-00.100.02

Art. 3222
3222-00.131.00
3703-00.702.13

Art. 3396
44000-00.103.61
3396-00.000.11
3396-00.020.00

Art. 3395
44000-00.103.61
3396-00.020.00

Art. 3633
3110-00.600.06
3110-00.630.00
3110-00.620.01

Art. 3650
3110-00.600.06
3110-00.630.00
3110-00.620.01

Art. 5671

5670-00.610.00

8910-00.610.11

8910-00.710.00
Art. 3703/3705/3708

3703-00.702.13
Art. 3713/3715

3715-00.600.02
3703-00.600.14

3715-00.600.20

=

. 3711/3712
3703-00.702.13
3713-00.600.13
3712-00.610.02
3712-00.620.16
3712-00.620.11
3712-00.620.21
3712-00.600.02
3715-00.600.15

ST ONOU AN D

o

9 3712-00.600.15

Art. 3723/3725/3728
3728-00.600.16

Art. 3735/3745
5620-00.610.00

Bezeichnung

cs-Kst. Facherbesen XXL
Blechschraube 4,2x19-C-H
Anschlussnippel, schwarz

cs-Obstpfliicker
Flachrundschraube M8x45
Klemmmutter, kpl.
Messer

Fangbeutel
Schwenknippel, beschr.

cs-Riibenhacke
cs-Biigelzughacke
Messer, 12 cm breit
Messer, 16 cm breit
Messer, 18 cm breit

cs-Sternfrase mit Jaitemesser
cs-Sternfrase
Lagerbolzen

cs-Rillenzieher
bis Baujahr 2006
Schar, verzinkt
Klemmschraube

cs-Vertikutierroller
bis Baujahr 2000
Zahnscheibe |1 5,3
Kappe

Laufrad, kpl.

cs-Vertikutier-Boy
Zahnscheibe J 5,3
Laufrad, kpl.

cs-Winkelbesen
Flachrundschraube M8x45
Schwenknippel, beschr.
Klemmmutter, kpl.

cs-Dachrinnenreiniger
Flachrundschraube M8x45
Schwenknippel, beschr.
Klemmmutter, kpl.

cs-Fensterahzieher
Abziehleiste, vollst.
Klemmschraube

Wechselgriff-Kleingerate, vollst.

cs-Holzstiele

bis Baujahr 2003
Klemmschraube, schwarz

c¢s-Aluminiumstiele
Endkappe
Klemmschraube, rot

ab Baujahr 2003
Endkappe

cs-Teleskopstiele
Klemmschraube, schwarz
Buchse

Fihrungsteil

Schiebering, rot
Druckfeder

Klemmbhiilse mit Noppen
Endkappe

Rohrhiilse

ab Baujahr 2003
Endkappe

cs-Holzstiel 130 cm/150 cm/ 180 cm

Klemmschraube, rot

cs-ergoline Aluminium Stiel
Klemmschraube, rot

Nur die aufgefiihrten Teile
sind lieferbar.

Description

cs-Plastic Fan Rake XXL
Screw 4,2x19-C-H
Nipple, black

cs-Fruit-Picker
Coach bolt M8x45
Wing nut, cpl.
Blade

Bag

Swivel nipple

cs-Root-Crope Hoe

cs-Draw Hoe

High grade steel blade, 12 cm
High grade steel blade, 16 cm
High grade steel blade, 18 cm

cs-Star with weeding knife
cs-Star Tiller
Bearing bolt

c¢s-Drill Hoe
until 2006
Share

Lock screw

cs-Vertical Cutter

until 2000

Tooth lock washer | 5,3
Cap

Wheel, cpl.

cs-Vertical Cutter
Tooth lock washer J 5,3
Wheel, cpl.

cs-Angle Broom
Coach bolt M8x45
Swivel nipple
Lock nut, cpl.

cs-Gutter Cleaner
Coach bolt M8x45
Swivel nipple
Lock nut, cpl.

cs-Window Cleaner
Rubber edge, cpl.
Look screw

Handle hand tools, cpl.

cs-Wooden Handles
until 2003
Lock screw, black

¢s-Aluminium Handles
End cap
Look screw, red

since 2003
End cap

cs-Telescopic Handles
Lock screw, black
Bush

Guide part

Sliding ring, red
Pressure spring

Lock bush with naps
End cap

Tube jointing sleeve

since 2003
End cap

¢s Wooden Handle 130 cm
Look screw, red

cs-Ergoline Aluminium Handles
Lock screw, red

Only the mentioned
spare parts are available.

Désignation unverb.Preisempf.

EUR/o.MwsSt.

Balai a feuilles XXL combisystem
Vis a tole 4,2x19-C-H 0,38
Raccord, noir 2,30

Cueille-fruits combisystem

Boulon & téte bombée M8x45 0,38
Ecrou de calage, cpl. 0,84
Lame 0,74
Sac 2,95
Raccord pivotant 2,70

Ratissoire a tirer combisystem
Ratissoire a tirer combisystem

Lame de 12 cm 4,50
Lame de 16 cm 4,20
Lame de 18 cm 4,43

Emietteur-sarcleuse combisystem
Emietteur combisystem

Vis de fixation 0,38
Sillonneur combisystem

jusqu'a 2006

Soc 2,97
Vis de serrage 1,25
Scarificateur sur roues combisystem
jusqu'a 2000

Rondelle a dents | 5,3 0,38
Capuchon 0,38
Roue, cpl. 3,98
Scarificateur sur roues combisystem
Rondelle a dents J 5,3 0,38
Roue, cpl. 3,98
Téte de loupe combisystem

Boulon & téte bombée M8x45 0,38
Raccord pivotant 2,70
Ecrou de calage, cpl. 0,84
Nettoyeur de gouttiére combisystem
Boulon a téte bombée M8x45 0,38
Raccord pivotant 2,70
Ecrou de calage, cpl. 0,84
Raclette a vitre combisystem

Listel de raclage, cpl. 3,69
Vis de serrage 1,58
Poignée petits outils, cpl. 4,65

Manches bois combisystem

jusqu'a 2003
Vis de serrage, noir 1,25

Manches alu gainé combisystem
Capuchon 0,90
Vis de serrage, rouge 1,10

a partir de 2003

Capuchon 0,90
Manches télescopiques combisystem

Vis de serrage, noir 1,25
Douille 1,80
Partie de guidage 0,84
Anneau coulissant, rouge 3,15
Ressort de pression 1,47
Douille de calage avec nopes 3,70
Capuchon 0,95
Couvre-joint tubulaire 1,10

a partir de 2003
Capuchon 0,95

Manche bois 130 cm/150 cm/180 cm cs
Vis de serrage, rouge 1,98

Manches alu gainé ergoline combisystem
Vis de serrage, rouge 1,58

Seules les piéces indiquées
sont disponibles.

Gartengerate
Lightline



